

وسطی غانا کے ضمنی انتخاب میں فسادات

تین افراد ہلاک کر دیئے گئے۔ دو زخمی ہوئے

عکس ۸ اکتوبر، معلوم ہوا ہے کہ مرکزی غانا کے ایک اہم ضمنی انتخاب کے سلسلہ میں جو فسادات ہوئے ہیں ان میں تین افراد ہلاک اور دو زخمی ہوئے ہیں۔ فسادات ونجی کے حلقوں میں ہوئے ہیں۔ اور پولیس کے بیان کے مطابق تیسرے قتل کے سلسلہ میں ایک شخص کو گرفتار کیا گیا ہے۔ غانا کی خبر رساں ایجنسی نے اطلاع دی ہے کہ گزشتہ ہفتہ کے آخر میں ونجی کے قریب ایک گاؤں میں گولیسال چلائی گئیں جس سے دو افراد ہلاک اور دو زخمی ہوئے۔ اس انتخابی حلقے سے قومی اسمبلی پارلیمنٹ کے حزب مخالف کے لیڈر ڈاکٹر کوئی بوسیا کی جگہ ایک نیا رکن منتخب کیا جا رہا ہے۔ یونائیٹڈ پارٹی کے امیدوار نے کل ریٹرننگ آفیسر سے درخواست کی کہ وہ ضمنی انتخاب متوی کر کے نیا انتخاب کرائیں۔ امیدوار نے کہا کہ پولنگ سیشنوں پر اس کے فائدوں کی تعداد کافی نہیں تھی۔ کیونکہ پولیس نے یونائیٹڈ پارٹی کے اراکین اور کان کو گرفتار کر لیا ہے۔

بغداد میں جنرل قاسم پر قاتلانہ حملہ

گولی لگنے سے بازو زخمی ہو گیا

تل ابیب، ۸ اکتوبر۔ کل یہاں بغداد ریڈیو پر یہ اعلان سنا گیا کہ عراقی انقلاب کے بانی وزیر اعظم میجر جنرل عبدالرحیم قاسم پر جبکہ ان کی موٹر سٹرک پر سے گزر رہی تھی ایک شخص نے گولی چلا دی۔ گولی ان کے بازو پر لگی اور وہ بڑی طرح زخمی ہو گئے۔

یونائیٹڈ کے تسلیخ حالات پر پتہ

بغداد، ۹ اکتوبر۔ بعد جمعہ کو نماز مغرب مسجد گولی باز ادریس محرم محترم مولوی سید احمد صاحب انصاری مبلغ یونیورسٹی جامعہ احمدیہ یونیورسٹی کے حالات سنائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ اس تقریب میں شمولیت فرما کر مستفید ہوں۔

عبدالعزیز پیمینڈت دارالصدر رجسٹری

ڈاک کے محصول میں اضافہ

اجاب کو یہ امر یاد رکھنا چاہیے کہ اب لگانے کے محصول میں ۲۰ کا اضافہ ہو گیا ہے۔ پاکستان میں لگانہ پر ۲۰ کے ٹکٹ ضروری ہیں ورنہ اس کے ٹکٹ والا پیننگ ہو جائے۔ اور ادا کر کے ہی لیا جاتا ہے۔ لہذا اجاب اس امر کا خاص خیال رکھیں۔

(پرائیویٹ سکریٹری)

احمدیت کی ترقی اور پاکستان کی فلاح

وقف جدید احمدیت کی ترقی اور پاکستان کی بہبود و فلاح کا بہترین ذریعہ ہے۔ اس میں شامل ہو کر آپ قوم و ملک کی عظیم خدمات میں حصہ دار بن سکتے ہیں۔ جلد ہی کیجئے۔ اور اپنی حیثیت کے مطابق اس میں عملی شرکت فرمائیے۔

انچارج دفتر وقف جدید

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّتَّعْتَاكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

ربیع الثانی ۱۳۷۹ھ

۲۵ جمادی

فی پیر چار

ربوہ

جلد ۲۸ نمبر ۱۳۸

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

کل دن بھر شدید اعصابی بے چینی کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت نسبتاً بہتر ہے

از محترمہ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحبزادہ

ریلوہ ۸ اکتوبر۔ بوقت ساڑھے دس بجے صبح

کل دن بھر حضور کو شدید اعصابی بے چینی کی تکلیف رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت

طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔

اجاب جماعت نہایت درد و الحاح کے ساتھ حضور کی کمال صحت یابی کے لئے دعاؤں

میں لگے لگی ہیں۔

خاکسار۔ ڈاکٹر، مرزا منور احمد

بوقت ساڑھے دس بجے صبح۔ ریلوہ ۸ اکتوبر ۱۹۵۹ء

حضرت سیدہ نواب اکبر بیگم صاحبہ ظلہا العالی کے لئے

درخواست دعا۔

ریلوہ ۸ اکتوبر۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کو کل بازو

میں درد کی شکایت رہی۔ ہاتھ پر سوجن بھی ہو گئی۔ آج صبح نسبتاً

افاقہ ہے۔

اجاب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار، ڈاکٹر، مرزا منور احمد

لنگا کے اخبارات پر سنسز
نہرانا نیکے کے قتل کی تفتیش اور اس سلسلہ میں کسی اور کارروائی کی اشاعت
پر بھی پابندی لگائی ہے۔ حکومت لنگے ریڈیو کی خبروں پر بھی سنسز کی پابندیاں عائد کر دی ہیں۔

فتح اسلام

قسطنطین

صوفی نذیر احمد صاحب مضمون لکھتے چلے جاتے ہیں۔ لیکن جوش تحریر میں وہ پچھلے چہرے پر متفاد بیانی کرتے جاتے ہیں اور انہیں کوئی حرج نہیں ہوتی۔ چنانچہ اسی مضمون میں آپ فرماتے ہیں "یہ حق یقینی امر ہے کہ اگر کفر کا خلافت انجم رسول اللہ کو میدان جنگ میں اترنے پر مجبور نہ کرتا تو بلاشبہ رسول اللہ کا کام صرف ایک مبلغ ان کا رہتا اور اسی مبلغ نے انداز میں سارے عالم کو اسلام کے جھنڈے تلے لانے کے لئے آپ مصروف رہتے، جیسا کہ اکثر و بیشتر انبیاء علیہم السلام کی سنت متواترہ تھی۔ وہ سنت متواترہ کہ جس کے اقتدار کے لئے رسول اللہ مامور تھے "ادفک الذین ہدی اللہ فہدی ہم اقتدا بحجے اس استدلال سے یہ عرض کرنا ہے کہ سیاسی اقتدار پر قابض ہونے کے لئے سیاسی انداز کی کش مکش ہرگز سنت انبیاء نہیں ہے یہ دینی مہمانی و مقاصد اولیٰ میں داخل ہے۔ اگر ایسا تسلیم کر لیا جائے تو نو ذبا اللہ اکثر و بیشتر انبیاء علیہم السلام ناقص الدین تسلیم کرنے پڑیں گے۔ یہ ٹھیک ہے کہ "اذ خلواتی السلسلہ کافتہ کا یہ بھی حصہ ہے کہ ریاست بھی دین کے رنگ میں رنگ جائے۔ مگر اس کا ہرگز ہرگز یہ مقصد نہیں کہ سیاسی اقتدار اعلیٰ پر قبضہ کرنا انسان کی دینی تنظیم کا مقصد اولیٰ قرار پا کر ریاست کو دین کے رنگ میں رنگنے کے بجائے دین کو ریاست میں رنگنے اور سیاسی مقاصد کے حصول کا ذریعہ بنانے کی ہم شروع کر دی جائے اور اس کل دین کے اجراء کا مزاد نہ بنا دیا جائے۔ جیسا کہ پوری تاریخ میں ہوس کا رد و خام اندیش گروہوں نے عمداً کیا ہے اور آج بھی ایسے ایک سو ایک نئے نئے تجربے کئے جا رہے ہیں۔ ایسی صورتوں میں ماضی میں یا حال میں "هو الذی ادسسل رسولہ بالہدی و دین الحق بیظہر علی الدین کلبہ" کی بوجہ تشبیہ کی گئی ہیں وہ دین کے نام پر ہوس کلا کی ایک سراب تابال ہے جو دینی اخلاص و نفع اور ایک رنگی ظاہر و باطن کی پوری بابت الٹ دیتا ہے۔

اس سے آگے ہی آپ رقمطراز ہیں :-
"جس طرح یہ ایک بطلان ہے کہ ریاست کو دین میں رنگنے کی آخری ریاضی سعی گو دین کو ریاست میں رنگ دینے کی آؤ

سیاسی اقتدار کے حصول کے لئے آلہ کار بنا دینے کی کوشش سے بدل دیا جائے اسی طرح دن کا دوسرا بطلان یہ ہے کہ دین کو چند عبادات و رسومات شخصی یا بعض اخلاقیات تک محدود کرتے ہوئے ہر باطل اقتدار سیاسی سے سماعت و اطاعت نبوی کی پٹیلیں بڑھائی جائیں۔ ان سے حلف خاندان کے رشتہ میں بندھا جائے۔ میں نفرت و بغض سے نہیں ایمانا نفع و اخلاص سے یہ رائے دکھتا ہوں کہ اس سلسلے کی پہلی منگی تو ہمارے دل جماعت احمدیہ اسلامی سے ہوئی کہ جس کے ذہن اور سیاسی سوچ و چوڑھ دیکھنے والے باقی نے تمام دکھالہ حقانیت کی ایسی سیاسی تشریح کر ڈالی کہ دین بھی سیاسی نظامات عالم میں سے ایک نظام سیاسی محسوس ہونے لگا۔ اور دوسری منگی قادیانی تحریک سے ہوئی کہ جس کے جملے دلائل نے ایک طرف دین کو چند گے بندھے عقائد و اعمال انفرادی تک محدود کرتے ہوئے ہر باطل امپیریل ازم سے سماعت و اطاعت کی عالم گیر راہ کھول دی اور دوسری طرف ماری امت اسلامی کو اس معیار پر اپنا مہمانانہ پاتے ہوئے سرے سے اس سے سارے معاشرتی و دینی تعلقات کو منقطع کر لیا اور نتیجہ میں ایک تخیل پرست فرقہ بن کر یہ تحریک تھم گئی اور ہماریہ جتنے جتنے حقانیت حیات کو بھی محسوس کرنے سے عادی ہو کر رہ گئی۔

جیسا کہ ہم نے پہلے کہا ہے یہاں ہیں اسلامی جماعت کے متعلق کچھ نہیں کہنا۔ ہم صرف صوفی صاحب سے یہ پوچھتے ہیں کہ عقبہ دین کا طریق کار اگر پورا من تبلیغ و اشاعت ہے اور جیسا کہ آپ نے فرمایا ہے کہ "اگر کفر کا خلافت انجم رسول اللہ کو میدان جنگ میں اترنے پر مجبور نہ کرتا تو بلاشبہ رسول اللہ کا کام صرف ایک مبلغ ان کا رہتا اور اسی مبلغ نے انداز پر سارے عالم کو اسلام کے جھنڈے تلے لانے کے لئے آپ مہمزن رہتے۔ اگر یہ دوست ہے تو فرمائیے موجودہ دنیا میں تبلیغ و اشاعت اسلام کا کیا طریق کار ہونا چاہیے؟ کیا وہی طریق کار صحیح نہیں ہے۔ جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی رہنمائی میں جماعت احمدیہ نے اختیار کیا ہے۔ یعنی احمدی جس ملک میں بھی رہیں ملکی سیاست میں مٹھ نہ لیں اور ملک میں امن قائم رکھنے کے لئے قانوناً قائم شدہ حکومت

سے تعاون کریں۔ اشاعت دین کے لئے اس کے جو فوائد ہیں اس کی دشمنانہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشانی ایڈہ اللہ تعالیٰ نے اپنی تقریر احمدیت کا پیغام میں کی ہے۔ صوفی صاحب غور فرمائیں تو انہیں معلوم ہو جائے گا کہ جو نظریہ اشاعت و تبلیغ انہوں نے پیش کیا ہے۔ موجودہ دنیا میں اس کو جامہ عمل سوا اس طریق کا کئے جو جماعت احمدیہ نے اختیار کیا ہے۔ یہ بیچاری ہی نہیں جاسکتا۔ اس کا نام

"ہر باطل امپیریل ازم سے سماعت و اطاعت کی عالمگیر راہ کھول لی" دکھنا کس قدر ظلم ہے؟ یہی طریق کار ہے جس کی وجہ سے آج جماعت احمدیہ تقریباً تمام غیر مسلم ممالک میں اشاعت و تبلیغ اسلام کر رہی ہے۔ اور دجال سے نبرد آڑ ماہر رہی ہے۔ یہی طریق کار ہے جس کی وجہ سے جماعت احمدیہ کھڑکڑ دھوں میں اذان بلال گو بخاری ہے۔ اور مساجد تعمیر کر رہی ہے یہی طریق کار ہے۔ جس کی وجہ سے جماعت احمدیہ مغربی اور مشرقی زبانوں میں تراجم کے تراجم شائع کر رہی ہے اور ہر قوم و ملت کے بڑے بڑے افسانوں کو قرآن کریم کا تحفہ پیش کر رہی ہے۔ اگر جماعت احمدیہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی تقلید میں تقریباً دنیا کے تمام ائمہ الکفر کو بچا رہی ہے کہ

تعاذوا لی کلمۃ سواہ
بیدنا و بینکم
تو صوفی صاحب اس پر یہ الزام لگاتے ہیں کہ اس نے ہر باطل امپیریل ازم سے سماعت و اطاعت کی عالمگیر راہ کھول لی ہے۔ آخر ہمیں بتائیں تو سہی کہ صوفی صاحب اشاعت و تبلیغ اسلام کے لئے جو موجودہ دنیا میں کارگر ترین بودہ کون سا طریق کار اختیار کرنا چاہتے ہیں۔ اگر واقعی آپ کے پاس کوئی ایسا نسخہ ہے تو وہ ہمیں بتائیے تاکہ ہم اس کو جامہ عمل پہنائیں۔ آخر آپ نے یہ نسخہ کن کے لئے چھپا کر دکھا ہے۔ ہم میران میں گو دے پڑتے ہیں۔ ہم سے تو آپ اس کو چھپاتے ہیں۔ اور جو ابھی سوئے پڑے ہیں انہیں یہ نسخہ کی کام دے رکھا ہے۔ آپ تو بگلے کے سر پر ابھی مرم رکھ رہے ہیں دھوپ چمکے یا نہ چمکے مرم پگھلے یا نہ پگھلے کون جانتا ہے ج

کہاں سے لاؤں صبر حضرت ایوب کاتبی
صراحتی آئیگی سے آئیگی تب جام آئیگا
جو لوگ کام کر رہے ہیں۔ ان میں تو آپ خواہ مخواہ کے کیڑے ڈالتے ہیں اور فرماتے ہیں کہ چھوڑ دیو کیا کر رہے ہو اور ان سے لیا جاؤ جو خود برف کی طرح منجمد ہیں اور جن

کا حال یہ ہے کہ ع

ذہن جو بندہ جنہدگی محمد صوفی صاحب آگے لکھتے ہیں "قادیانی تحریک کے باقی کے تمام دعادی کو یکسر نظر انداز کرتے ہوئے اس لئے کہ دعویٰ کی حد تک ابن حلاج جیسے لوگوں کے دعوئے انا الحق یا سبحانی ما اعظم شأنی سے توبہ دعوئے ہر حال چھوٹے ہیں صرف اگر خارجی حقانیت نفس الامری کا تجربہ کیا جائے تو یہ تحریک تخیلات بے حقیقت کا ایک تودہ نظر آئے گا۔ مثلاً اس تحریک کے بانیوں کے یہ دعویٰ تھے کہ ان کے دور کا صوفی امپیریل ازم دجالیت کا منظر کل ہے ان کے دعویٰ تھے کہ وہ لوگ اس جہاں اور اس کے لواحقات کو قتل کر کے دین کو عالمگیر کر دیں گے۔ آج بانی تحریک کو گڈ رے ہوئے پچاس سال ہو گئے ہیں اور کفر نے وہ عالمگیر شدادیت کی شکل اختیار کر لی کہ مغربی امپیریل ازم اس کے مقابل مذہبی دور معلوم ہونے لگتا ہے۔ تیسری طرف سارے عالم اسلامی سے ابھی تک ربط جزو دل کی حیثیت سے مربوط ہونے کی کوئی شکل ان سے پیدا نہ ہو سکی۔ اس پر بھی اس تحریک کے ذمہ دار لوگوں کو یہ ضرورت آج تک محسوس نہیں ہوئی کہ وہ ان دعادی اور اس استدلال کے گودکھ دھندے کے جہاں سے باہر ہو کر واقعات کا واقعاتی جائزہ لیں اور اس واقعاتی جائزہ کی روشنی میں ایک طرف کوئی دینی کام کر جائیں اور دوسری امت سے جزو دل کے ربط صالح میں بندہ جائیں۔"

حیرت ہے کہ صوفی صاحب کو اپنے اس بودے اعتراض پر کیوں احساس نہیں ہوا یہ اعتراض پھر بھی کوئی معنی رکھتا اگر جماعت احمدیہ میدان سے ہٹ کر نکل آتی اور ہاتھ پر ہاتھ دھر کر بیٹھ جاتی۔ جب وہ ڈٹ کر کفر سے لڑ رہی ہے اور روز بروز فتوحات حاصل کر رہی ہے۔ تو اس سے آنکھیں بند کر لینا آخر کونسی رہنمائی ہے۔ آپ ذرا یہی خیال کر لیتے کہ جماعت احمدیہ پر نادک اندازہ کرتے ہوئے آپ کس کس کو نشانہ بنا رہے ہیں۔ کیا آج سے سزا سوسال پہلے اللہ تعالیٰ نے نہیں فرمایا تھا کہ هو الذی ادسسل رسولہ بالہدی و دین الحق بیظہر علی الدین کلبہ صوفی صاحب غور فرمائیں سزا سوسال کے مقابلہ میں ۵۰ سال کیا حیثیت رکھتے ہیں یہ بھی جادوئیے ایک لاکھ چوبیس ہزار پیغمبر آچکے ہیں۔ سزا سوسال سے لیکر آج تک کتنے ہزار سال بیتے ہیں ہزاروں سالوں میں اسلام کے کتنے ادوار العزم مبلغ پیدا ہو چکے ہیں۔ مگر دنیا کی ابھی تک سماعت یہ ہے کہ آپ تھلا اٹھتے ہیں کیا یہ سلسلہ ہی غلط ہے؟ آپ کے طرز فکر کے

تو یہی نتیجہ لازمی ہے

انڈونیشیا کے ثقافتی اور تعلیمی مرکز میں جماعت کے احمدیہ انڈونیشیا کا دسواں کامیاب جلسہ

مجلس خدام الاحمدیہ انڈونیشیا کا دوسرا سالانہ اجتماع

شاہد دار استقبالیہ تقریب - وزیر اعلیٰ اور متعدد دوسرے وزراء کے پیغامات

انڈونیشیا کے مختلف علاقوں سے اجاب جماعت کی آمد - پُر سوز دعائیں

(۴)

آخری اجلاس

اس کانفرنس کا آخری اجلاس پندرہ شریعہ ہوا۔ جس میں محرم جناب مولوی محمد زہری صاحب مولوی محمد ایوب صاحب مولوی امام الدین صاحب اور مولوی ابو بکر ایوب صاحب نے علی الترتیب حسب پروگرام "اسلام میں نوحائین کی تربیت کے متعلق ذمہ داری" اسلامی نظام اور اطاعت کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ" "احریت کا استقبال اور" انصاف فی سبیل اللہ" کے موضوع پر تقریریں کیں۔ محرم مولوی ابو بکر ایوب صاحب سات سالہ لٹریچر میں تبلیغ کے فریق کے سربراہان دینے کے بعد ۱۹۵۹ء میں انڈونیشیا تشریف لائے تھے۔ ان کے آنے کے تھوڑے عرصہ بعد ہی ان کے مہلتے میں ایسے ہی حالات پیدا ہو گئے۔ جن کی وجہ سے آپ کے لئے کافی مدت تک اپنے علاقہ کو چھوڑنا مشکل ہو گیا۔ پچھلے سال بھی کانفرنس کے موقع پر بھی آپ شامل نہیں ہو سکے تھے۔ لیکن خدا کا فضل ہوا کہ اس سال آپ کانفرنس میں شامل ہونے میں کامیاب ہو گئے۔ لیکن چونکہ ان کا آنا یقینی نہ تھا۔ اس لئے تبلیغی جلسہ میں ان کا نام نہ لکھا جا سکا لیکن جماعت کے جلسہ میں آپ کو قریباً پون گھنٹہ تقریر کا موقع ملا۔

مجلسین کی تقریر کے بعد اس جلسہ کا سب سے آخری مسئلہ "نکاح" سے اردو زبان میں "دل نکاح" کا نام دے سکتے ہیں۔ شروع ہوا۔ اس موقع پر مختلف جماعتوں کے نمائندے اپنے اپنے جذبات اور خیالات کا اظہار کرتے رہے۔ بعض لحاظ سے مسئلہ ساری کانفرنس کی جان ثابت ہوتا ہے۔ جہاں دوسرے اجلاسوں میں بعض دفعہ بعض امور پر قانونی نکتے میں بحث ناگزیر ہو جاتی ہے۔ وہاں اجلاس کے اس حصہ میں صرف روحانی جذبات کے تبادلے کو چھوڑ کر روحانی ترقی کا سامان پیدا

کی جاتا ہے۔ اس حصہ اجلاس میں یہاں ذاتی کچھ ایب روحانی سال تیرہ جاتا ہے کہ بے اختیار اجاب کی آنکھوں سے آنسو رواں ہو جاتے ہیں۔ انہوں نے اس دفعہ اس حصہ پر پروگرام کے لئے تھوڑا وقت تھا۔ اس لئے اس سے مکافضہ فائدہ نہیں اٹھایا جا سکا۔ پھر بھی یہ سال کچھ کم روحانیت انگیز نہ تھا۔ اس موقع پر

صدر کانفرنس کیٹی جناب احمد ساڈو صاحب نمائندہ لجنہ امام اللہ جو لگا کر تار صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ نمائندہ جماعت گاروت نمائندہ جماعت بانڈونگ راجا کھارہ محرم راولن پٹا صاحب اور آخر میں محرم جناب سید شاہ محمد صاحب رئیس تبلیغ نے نہایت مختصر الفاظ میں باری باری اجاب جماعت کے سامنے

مژدہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال سبعة یظلہم اللہ فی ظلہ یوم لا ینزل الّا ظلہ اما مر عا دل و شایک و منشا فی عبادۃ اللہ و رجل قلبہ معلق فی المساجد و رجلا ن غابا فی اللہ اجتماع علیہ و تقرقا علیہ و رجل دعته امرأۃ ذات منصب و جمال فقال انی اخات اللہ و رجل تصلقت بصدقۃ فاخفاها حتی لا تقو شمالہ ما انفق یمینہ و رجل ذکر اللہ خالیاً ففاضت عینا ک۔

ترجمہ حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ حضور علیہ السلام نے فرمایا کہ ان دن جس دن خدا کے سامنے کے علاوہ کوئی اور سایہ نہیں ہوگا۔ اللہ تعالیٰ سات شخصوں کو اپنے سامنے میں رکھے گا۔ ایک عادل سردار۔ دوسرے وہ جوان شخص جو (باوجود انک جوانی کے) اللہ تعالیٰ کی عبادت میں مشغول و متوجہ رہے۔ تیسرے وہ شخص جس کا دل ہر وقت مساجد میں لٹکا رہے۔ چوتھے وہ شخص جو محض خدا تعالیٰ کی خاطر ایک دوسرے سے محبت کے تعلقات رکھیں وہ خدا ہی کی خاطر اکٹھے ہوں۔ اور خدا ہی کی خاطر علیحدہ ہوں۔ پانچویں وہ مرد جس کو والد اور عالی وقار عالی خاندان اور خوب صورت عورت ہلنے اور وہ اسے یہ جواب دے۔ کہ دیکھ میں تو خدا سے ڈرتا ہوں جیسے وہ شخص جو حقیقہ طور پر خاموشی سے عہدہ دے اور ایسی خاموشی سے کہ اس کے بائیں ہاتھ کو بھی پتہ نہ لگے کہ اس کے دائیں ہاتھ نے کیا دیا۔ ساتویں وہ شخص جس نے خدا کو تمام اور باتوں سے خالی الذہن اور خالی القلب ہو کر یاد کیا۔ اور پھر اس یاد میں اس کی آنکھیں بہ پڑیں۔

یہ حدیث کسی تشریح کی محتاج نہیں۔ خوش قسمت تھے وہ صحابہؓ جنہوں نے اپنے اندر یہ باتیں پیدا کیں۔ خوش قسمت تھے ابو بکرؓ جن کو یہ افہام ملا۔ کہ جاؤ جس دروازہ سے چاہو جنت میں داخل ہو جاؤ۔ خوش قسمت تھے وہ لوگ جن کو رضی اللہ عنہم و رضوا عنہم کا خطاب ملا۔ خدا کرے۔ ہم ان میں سے نیک ہی بات کی توفیق پالیں۔ تاکہ ہر قسمت کی مجلس دینے والی شعاور سے بچانے والا اور رحمت ہم پر سایہ افکن رہے۔ و یا اللہ التوفیق و لا حول ولا قوۃ الا باللہ العلی الخظیم۔

اپنے اپنے خیالات کا اظہار کی۔ محرم سید شاہ محمد صاحب نے پہلے ذریعہ کا شکریہ ادا کیا۔ اس کے بعد بعض تصائح کیں۔ اور آخر میں حضرت اقدس امیر المؤمنین امیر اللہ تعالیٰ کی نعمت اسلام اور احمدیت کی ترقی۔ قلوبان کے درویشوں اور انڈونیشیا میں جماعت کی ترقی کے لئے دعا کی تحریک کی۔ اس کے بعد آپ نے سب حاضرین سمیت لمبی دعا فرمائی۔ اس موقع پر دوستوں کی آنکھوں سے آنسو جاری تھے اور چیخیں مکل رہی تھیں۔

۲۷ ۲۸ کو ہماؤں کے واپس جانے کا پروگرام تھا۔ محرم لوہے والوں نے ایک روز ہماؤں کی آئی کثیر تعداد کو گاڑیوں میں بگڑ دینے سے مندروری ظاہر کی۔ اس لئے مجبوراً ہماؤں کو درحصول میں تقسیم کرنا پڑا ایک حصہ ۲۷ کو روانہ ہو گیا۔ اور بقیہ حصہ ۲۸ کی صبح کو۔ اس دفعہ اجاب جماعت کی روانگی کا سال بھی زلا تھا۔ کچھ کچھ مرکز کی جھلک نظر آ رہی تھی۔ گاڑی کے روانہ ہونے پر اللہ اکبر "اسلام زندہ باد" کے نعرے لگائے گئے اور ایسے حالات میں لگا لگائے۔ جبکہ دوسری جماعتیں اس قسم کے نعرے لگانے کی جرأت نہ کر سکیں۔ ان کے علاوہ انڈونیشیا میں بالعموم جلسوں کے موقع پر اسلامی نعرے شاد و نادر ہی لگائے جاتے ہیں۔ اور اگر کسی نے جوش میں آکر نعرہ لگایا بھی ہو تو وہ انفرادی حیثیت رکھتا ہے۔ سارے ملکر ایک آواز سے نعرے نہیں لگایا کرتے۔ اور ہماری جماعت میں بھی مرکز کی طرح کے نعروں کا علاج نہیں پایا جاتا۔ اس دفعہ پہلی بار باقاعدہ نعرے لگائے گئے۔ اللہ تعالیٰ جلد وہ دن لائے۔ کہ جب اللہ اکبر۔ اسلام زندہ باد اور احمدیت زندہ باد صرف نعروں تک ہی محدود نہ رہے۔ بلکہ حقیقت بن جائیں۔ آمین

(۱) اس کانفرنس کے موقع پر جو کچھ کرتا کی نئی مسجد کا بھی افتتاح ہوا۔

(۲) اس دفعہ پہلی بار خدام الاحمدیہ کا باقاعدہ اجتماع ہوا۔ جو کہ دوسرا اجتماع تھا

(۳) یہ کانفرنس ایسے وقت میں ہوئی جبکہ ملکی حالات کے پیش نظر حکومت کی طرف سے اجازت ملنا تقریباً ناممکن تھا۔ لیکن نہ صرف یہ کہ کانفرنس منعقد ہوئی۔ بلکہ نہایت شان سے اور ہماری امیدوں سے کہیں بڑھ کر کامیاب رہی۔

(۴) اس دفعہ جلسہ استقبالیہ اور تبلیغی جلسہ میں شامل ہونے والوں کی تعداد تمام سابقہ یکجا روٹوں کو مات کر گئی۔

(۵) اس دفعہ جماعت کے ہماؤں کی تعداد بھی سابقہ تعدادوں سے درگئی ہو گئی

(۶) نئے عہدہ داران مرکز یہ کا انتخاب عمل میں آیا۔ دہتر سال کے بعد نئے عہدہ دار

مخب کے جاتے ہیں)

(۷) کھانا ہمیشہ وقت مغزہ پر مقرر ہوا اور ایک بار بھی تاخیر نہیں ہوئی۔ کانفرنس کیجی کو ایک فرد کے ایک روز کے کھانے اور ناشتہ وغیرہ کے لئے زیادہ سے زیادہ دس سو روپیہ خرچ کرنے کی اجازت تھی۔ (انٹرنیشنل کونسل) یہ رقم یہاں کے حالات کے لحاظ سے نہایت معمولی تھی۔ لیکن اس کے باوجود کھانا خدا کے فضل سے تسلی بخش مقرر ہوا اور اس میں توازن بھی تھا۔ جب بعض غیر از جماعت احباب کو اس امر کا علم ہوا تو وہ سخت حیران ہوئے۔ ان کے خیال میں کم از کم ۳۰ روپے خرچ کرنا ضروری ہے اور بعض نے تنبیہیں روپے کی کسی کا اندازہ لگا یا اس کی ایک دو تری بھی ہے کہ دوسری جماعتیں یا پارٹیاں بالعموم ٹھیکیداروں سے بات چیت کر سکتی ہیں۔ لیکن پھر اسے ہاں جماعت کے احباب خود تیار کر رہے تھے۔ مگر جو گجرات کی جماعت کی بھی یہی خواہش تھی کہ جماعت کے اخراجات کسی کے پیش نظر دوسروں کو ٹھیکہ دیا جائے۔ لیکن کمزم محمد سید شاہ محمد صاحب ہمدانی کے بار بار زور دینے پہ جماعت نے خود انتظام کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ ہاں باہر سے کئی ایک تنخواہ دار کام کرنے والے لوگ کام پر لگائے گئے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے خود تیار کرانے کی وجہ سے جماعت کو کم از کم میں ہزار روپے کی بچت ہوئی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر سالانہ جلسہ میں کھانا میں وقت پونہ مہینوں کو کھلایا جاتا رہا مادہ و سارا کام بالعموم بھنگت کے سپرد ہوتا ہے۔

(۸) اس کانفرنس کے موقع پر بعض وفد مرکز کے جلسہ سالانہ کی پٹی سی جھلک نظر آتی تھی۔

(۹) اس کانفرنس کے موقع پر ملک کے بڑے بڑے لوگوں کی طرف سے زیادہ خداد میں پیغامات مبارک بادی وصول ہوئے۔ ہم یہ نہیں کہتے کہ کانفرنس تعلق سے حالی تھی، ثقافت تھی اور ضرور تھی۔ لیکن بحیثیت مجموعی یہ کانفرنس خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک نہایت کامیاب کانفرنس ثابت ہوئی۔ اور یہ کامیابی خدا کے فضل کی وجہ سے تھی۔ اسی طرح اس کانفرنس کو کامیاب بنانے میں ساری انٹرنیشنل جماعتوں کا حصہ تھا۔ یہ شک جو گجرات کی جماعت کے افراد نے بھی محنت کی اور جس جگہ بھی کانفرنس ہونے والی تھی جماعت کے احباب بھی محنت کرنا ہی پڑتی ہے۔ لیکن یہ کامیابی جاری محنتوں سے لگائی زیادہ تھی۔ اور یہ محض خدا تعالیٰ کا فضل تھا۔

ایک بات لکھنا بھول گیا اور وہ یہ کہ جیسا کہ معمول ہے اس کانفرنس کے موقع پر بھی ہر روز نماز فجر کے بعد مبلغین حضرات باری باری درس دیتے رہے۔ یہ درس تین رہا سنی مقامات پر ہوتا رہا۔ اس وفد مرکز کے متبع میں ہر اعلان کیا گیا کہ آئندہ کے لئے صد انصار اللہ انڈیا میں اس سبب تبلیغ ہوں گے۔ اسی طرح مجلس خدام اللہ کے صدر بھی اس سبب تبلیغ ہی ہوں گے۔

انصار اللہ کے اجلاس میں دو نائب صدر منتخب کیے گئے۔ نائب صدر اول کمزم صاحب کو منتخب کیا گیا اور نائب صدر ثانی کمزم صاحب شکر کی بادی صاحب آف بانڈنگ۔ مجلس انصار اللہ نے انصار اللہ کے اندر نئی روح پھونکنے کے لئے اس سال بعض اہم فیصلے کیے۔ خدا کے لئے انڈیا میں جس مجلس انصار اللہ بھی مرکز کے لئے اپنی مساعی کو تیار کر دے۔

لجنہ انصار اللہ اور انصاف الاموریہ نے بعض مسنورات کی ترقی اور تعلیم و تربیت کے لئے بعض اہم فیصلے کیے جیسا کہ مجلس خدام اللہ نے بھی آئندہ کے کام کے سلسلہ میں بعض اہم تجاویز منظور کر کے ان پر عمل درآمد کرنے کا فیصلہ کیا۔ خدا کے فضل سے مجلس خدام الاموریہ انڈیا میں کامیاب کا قدم ہر آن ترقی کی طرف پناہ رہا ہے۔ اس سال مجلس خدام الاموریہ نے مرکز کی خدمت میں درخواست کی ہے کہ ہر ریاضی جماعت میں احمیدیہ کوشش کے قیام کی کوشش کی جائے اور مردست کم از کم مرکز میں ایک ہوسٹل قائم کیا جائے تاکہ احمادی طلبہ کی تربیت احمیدیہ اور اسلام کے رنگ میں کی جاسکے۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے ہماری بیکانفرنس ہر لحاظ سے کامیاب اور برکت کا موجب ہوئی بالآخر احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ انڈیا کے تمام سب کو ایسے رنگ میں کام کرنے کی توفیق دے کہ انڈیا میں جہد جماعت کی تعداد لاکھوں تک اور لاکھوں سے کروڑوں تک پہنچ جائے۔ آمین

پتہ مطلوب ہے

خواجہ جلال الدین صاحب بٹ جو رہو میں باقر خانی کام کر رہے تھے ان کے پتے میں کی ضرورت ہے۔ اگر وہ خود پتے میں یا کسی دوست کو ان کے پتے میں یا کسی اور شخص کو اطلاع دیا کریں تو بہتر ہے۔ ناظر امور عامہ۔ ریلوے

ہر صاحب استطاعت احمادی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے!

اصلاح و ارشاد اور تعلیم و تربیت کی اہمیت

(از کمزم محمد صاحب سیال احمدی۔ ناظر اصلاح و ارشاد)

خدا تعالیٰ کے ہر کام میں کوئی نہ کوئی گہری حکمت ہوتی ہے۔ خدا تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم اور رحم کے تقاضا کے تحت اسلام اور مسلمانوں کی بھلائی اور سرفرازی کے لئے سلسلہ تالیف و تصنیف کو قائم فرمایا ہے۔ پیرھوئی صدی ہجری میں اسلام کے منور چہرے کو جو کہ سب مسلمانوں کی مکروریوں اور بد عملیوں کا ہبہ۔ لگ چکا تھا اس کو دور کرنے اور اس کے بوسے اثرات کو زائل کرنے کے لئے خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو جو دھوئی صدی ہجری میں مبعوث فرمایا اور آپ کو الہام فرمایا کہ اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی اٰلِ مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی مَنْ حَبَّبْتَ مِنْ اٰلِ مُحَمَّدٍ۔ اس الہام الہی میں ہر سے مراد چودھویں صدی ہجری ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی یہی بیان فرمایا ہے اور اذکار کے لئے مکرر اور اور کم تعداد گئے ہیں۔ وہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ اگر خدا تعالیٰ کا یہ وعدہ درست ہے تو پھر جماعت احمیدیہ ہجرت کی مصیبت کیوں آئی۔ اس کا جواب یہ ہے کہ ہجرت ہجرتوں کے خاندانہ اور ان کی دینی اور دنیاوی ترقی کے لئے ہوتی ہے۔ چنانچہ ہجرت میں بڑی حکمت یہ بھی تھی کہ مغربی پنجاب وغیرہ کے علاقوں میں بھی احمیت ایسے ہی معتزف اور مقبول ہو جائے جیسا کہ مشرقی پنجاب کے علاقوں میں تھی اور اس طرح اسلام کا نام بلند کرنے والی ایک مضبوط جماعت قائم ہو جائے۔ پس اس حکمت اور اس الہامی مقصد کا پورا پورا ماہر ہوا ہے۔ جب جماعت احمیدیہ اس مقصد کو پورا کرنے کی تیار ہوئی تو وہاں دیکھا گیا کہ جس طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہام میں ہجرت کا ذکر ہے اسی طرح قادیان دیکھی جاکا بھی ذکر ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے اِنَّ الْمَدِيْنَۃَ عَلِيْكَ الْيَقِيْنَةَ اِنَّ شِرْكًا لِّىۡ سَبَّحُوْا سُبْحٰنَكَ اَمْحٰدٌ۔ کہ خدا تعالیٰ احسن نے خدمت قرآن کریم سے بہرہ کی ہے وہ ہمیں ضرور قادیان دیکھا جائے گا۔ پس جماعت کے دستوں کو قادیان کی دیکھنی کے متعلق چونکہ اور گھبراہٹ ہے یہ تکوینی اصلاح و ارشاد اور تعلیم و تربیت کے لئے ہوتی ہے اور پوری توجہ اس کام پر صرف ہوتی چاہیے جب اس علاقہ میں اسلام کا نام بلند کرنے والی ایک مضبوط جماعت قائم ہو جائے گی تو خدا تعالیٰ کا قادیان کی دیکھی کا وعدہ پورا ہو جائے گا اور خدا تعالیٰ اسلام کے باقیہ تمام دینوں پر غالب کر دے گا۔

بِسْمِ اللّٰہِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی اٰلِ مُحَمَّدٍ وَ عَلٰی مَنْ حَبَّبْتَ مِنْ اٰلِ مُحَمَّدٍ

مالک بیرون میں تعمیر مسجد کا عمل

- الاشاد فومولاہ قادریہ علیہ السلام انہما لقرینتا الاولیاء
- (۱) بڑے تاجر۔ مثلاً مندوں کے آگے اور کارخانوں کے مالک ہر مہینہ کی پہلی تاریخ کے پہلے نوٹس کا پورا مبالغہ خاندان خدا کی تعمیر کے لئے دیں۔ خواہ ایک سو یا ہزار روپیہ۔
 - (۲) چھوٹے تاجر۔ ہر ہفتہ کے پہلے دن کے پہلے نوٹس کا مبالغہ بیت اللہ کی تعمیر کیے دیں۔
 - (۳) ملازمین گوہر سال جو سالانہ ترقی لے، انھیں سے پہلی ترقی مبالغہ کی تعمیر کے لئے دیا کریں۔
 - (دب) اسی طرح جب کوئی دوست پہلے فعد ملازم ہو تو وہ پہلی خواہ وہ سو سال تصدق مسجد بنائیں۔
 - (دج) عارضی ملازمین جن کو ترقی نہیں لے سکتے ایک ماہ کی تنخواہ کا بت دیں۔
 - (۴) وکلاء۔ ڈاکٹر اور پیشہ ور صاحبان اگر شہ سال کی آمد مقدار کریں اور پھر اس تعیین کے بعد اگلے سال ان کی آمد میں جو زیادتی ہو اس کا سو سال تصدق نیز ماہ میں ایک دو گنا پانچ فیصدی۔
 - (۵) کنسٹرکٹر صاحبان ہر سال کے ٹیکوں میں جو مبالغہ جی مبالغہ ہو اس میں سے ایک فیصدی۔
 - (۶) صنعتی دستری لوہار و درزی برسی اور مزدوری پتہ اصحاب ہر ماہ کی پہلی تاریخ یا ہر ماہ کی پہلی آمد اور منقولہ کے اس کی جو مزدوری ہو اس کا سو سال تصدق۔
 - (۷) زمیندار۔ اصحاب زمین کی زمین دس ایکڑ سے کم ہو تو ایک آدنی ایکڑ اور اس سے ذائد زمین دس ایکڑ سے زیادہ کر کے حساب سے دیا کریں۔
 - (۸) مزرائع۔ اصحاب زمین کی مزرائعت دس ایکڑ سے کم ہو تو دو پیسہ فی ایکڑ اور ذائد مزرائعت دس ایکڑ آدنی ایکڑ کی شرح سے مسجد بنائیں دیا کریں۔
- مختلف خوشی کی تقاریب پر مشمولہ اصلاح پر شاہی پریشانیاں کی پیشکش پر مکان کی تعمیر دیا امتحان میں پاس ہونے پر ہفتہ ہفتہ کی تعمیر کیے گئے گچھو فیروز سے دیا کریں
- پیشہ کر رہے۔ وکیل المال تعمیر کیے دیں۔ احمدیہ ریلوے پاکستان

رہنمائے شوریٰ انصار اللہ کے لئے نمائندگان کے اسماء گرامی سے جلد مطلع فرمائیے! قادیان عمومی انصار اللہ مرکز بنیہ

فصل گندم کی بیماریوں کا علاج

ہمارے ملک میں گندم کی پیداوار کے اسباب میں سے ایک اہم سبب یہ ہے کہ گندم کی فصل بہت سی بیماریوں کا شکار ہو جاتی ہے۔ جن کے نتیجے میں بالآخر پیداوار کم آتی ہے۔ چنانچہ زیادہ گندم اگانے کی ملک گیر ہم کے سلسلے میں محکمہ زراعت جو مفید اور قابل قدر خدمات انجام دے رہا ہے۔ ان میں سے ایک یہ بھی ہے کہ گندم کی فصل کو مختلف بیماریوں اور کیڑوں کی دست برد سے بچانے کا مناسب انتظام کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ اس مقصد کے حصول کے لئے محکمہ زراعت کا شعبہ تحفظ نباتات ہمہ وقت مصروف کار ہے۔ اسلئے محکمہ زراعت ملتان نے اپنے "زرعی پروگرام" میں ۱۹۵۹-۶۰ میں اس عزم محکمہ کا اظہار کیا ہے کہ تمام وسائل بردہ سے کار لگا کر ڈویژن بھر میں بونے جانے والے تخم گندم کی پوری مقدار کو جراثیم کش دوائی لگا کر گندم کی آئندہ فصل کو بیماریوں سے محفوظ کر لیا جائے۔

بونے سے قبل گندم کے بیج کو دوائی لگوانے سے گندم کی فصل کی مندرجہ ذیل بیماریوں کا تدارک ہو جاتا ہے

- ۱- گندم کی بند کا نگیری (FLAG)
- ۲- اکھیرا (ROOT-ROT)
- ۳- کالا ٹیکا (BLACK POINT)
- ۴- سپڈنگ بلاٹ (SEEDLING BLIGHT)

علاوہ ازیں بیج کو دوائی لگوانے کا ایک فائدہ یہ بھی ہے کہ بیج کا اگاؤ (GERMINATION) بڑھ جاتا ہے۔ اور زمین میں بویا ہوا بیج گلنے سرٹنے سے محفوظ رہتا ہے۔ جس سے قوت روئیدگی بڑھ جاتی ہے

دوائی :- عام طور پر جو دعائیں اس مقصد کے لئے استعمال کی جاتی ہیں حسب ذیل ہیں :-

۱- گرانوس (GRANOSAN) اس کی مقدار استعمال نصف اونس فی تیس سیرنج ہے۔

۲- اگروس (AGROSAN) اس کی مقدار استعمال ایک چھٹانک فی تیس سیرنج ہے۔

دوائی لگانے کے آلات :- ان دوائیوں

کو تخم گندم میں ملائے کے لئے مندرجہ ذیل آلات استعمال کئے جاتے ہیں :-

۱- دستی سید ٹریٹر :- ہاتھ سے چلایا جاتا ہے۔ اس کی بناوٹ بہت سادہ ہے۔ ٹین کے ایک ڈبے کے ساتھ لوہے کا ایک ہینڈل لگا ہوتا ہے۔ اس ڈبے میں بیج اور دوائی مناسب مقدار کے ساتھ ڈال دئے جاتے ہیں اور ہینڈل کی مدد سے ڈبے کو زور سے ہلایا جاتا ہے۔ ہلانے کا عمل اس وقت تک جاری رہتا ہے۔ جب تک کہ دوائی بیج کے ساتھ یکساں طور پر مل نہیں جاتی۔

۲- سلی سید ٹریٹر (SLURRY SEED TREATER) :- اس کی مدد سے دوائی کو مناسب مقدار کے پانی میں حل کر کے بیج میں یکساں طور پر ملا یا جا سکتے ہے۔ یہ موثر اور سہولت سے چلتا ہے۔ اور اس کی کارکردگی مذکورہ بالا آلات سے کہیں زیادہ ہے

۳- دیسی طریقہ :- اگر مندرجہ بالا آلات میسر نہ آسکیں تو مٹی کے کپے گھرے میں بیج ڈال کر اس میں مناسب مقدار میں دوائی (جو کہ بالعموم چائے کے چھوٹے چمچ کے برابر ہوتی ہے) ڈال کر گھرے کا منہ بند کر کے خوب ہلائیں یعنی کہ دوائی پورے بیج میں یکساں طور پر مل جائے۔

فردی تنبیہ

مذکورہ بالا ادویات جو بیج کو لگائی جاتی ہیں۔ بہت زہریلی ہیں اور ایسا بیج جس میں یہ ادویات ملائی گئی ہوں ہرگز کھانے کے قابل نہیں رہتا۔ لہذا تمام زمینداروں اور دیگر متعلقہ حضرات کو آگاہ کیا جاتا ہے کہ اس زہر آلود تخم گندم کو ہرگز کھانے کے استعمال میں نہ لائیں۔ ورنہ اموات ہونے کا اندیشہ ہے

اسی طرح بیج کو دوائی لگانے کا عمل بھی خطرے سے خالی نہیں اور اس کے لئے بہت احتیاط کی ضرورت ہے۔ اس لئے دوائی لگوانے کا کام حتی الامکان ایسے تجرب کار افراد سے ہی کروانا چاہیے۔ جنہیں اس مقصد کے لئے

فردی تربیت دی گئی ہو۔ اس مقصد کے لئے محکمہ زراعت کا عملہ پلانٹ پرکیشن موجود ہے۔ جس نے اس ضمن کے تمام فردی انتظامات مکمل کئے ہیں۔ پوری ملتان ڈویژن میں جگہ جگہ تخم گندم کو دوائی لگانے کا کام جاری ہے اور ہر تحصیل میں ایک پلانٹ پرکیشن انسپکٹر چھ تا آٹھ فیڈ اسسٹنٹ اور بیس تا چوبیس سیدار مصروف کار ہیں علاوہ ازیں تربیت دی جا کارکن بھی پامانی یہ کام انجام دے سکتے ہیں۔

فائدہ :- تجربات سے ظاہر ہوا ہے کہ بیج کو بونے سے قبل زہر لگوانے سے

کم از کم ایک من فی ایکڑ پیداوار میں اضافہ ہو جاتا ہے۔

زمیندار کے لئے یہ سہری موقع ہے کہ وہ محکمہ زراعت کی خدمات سے پورا فائدہ اٹھائیں اور کاشت سے پہلے تخم گندم کو لازماً دوائی لگوائیں۔ مزید معلومات کو حاصل کرنے کے لئے اسسٹنٹ پلانٹ پرکیشن آفیسر ملتان یا اپنے حلقے کے شعبہ پلانٹ پرکیشن کے کارکن سے ملئے۔

شعبہ نشر و اشاعت محکمہ زراعت ملتان ڈویژن ملتان

صنعتی نمائش برقعہ جلسہ سالانہ کے متعلق

لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کا فیصلہ

جلسہ سالانہ ۱۹۵۹ء کے موقع پر انشاء اللہ تعالیٰ لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام جو نمائش لگائی جائے گی۔ اس کے متعلق لجنہ اماء اللہ مرکزیہ نے مندرجہ ذیل فیصلہ کیا ہے۔ اس کی روشنی میں تمام لجنات اپنے اپنے نمائش کی تیاری شروع کریں تاکہ اس سال نمائش نہایت شاندار پیمانہ پر منعقد کی جا سکے۔

- (۱) ہر لجنہ اماء اللہ کی تیاری کردہ اشیاء کا ایک مثال ہوگا۔ جس پر کام کرنے والیاں اسی لجنہ اماء اللہ کی ممبر ہوں گی۔ چیزوں کی فروخت اور حساب کتاب کی ذمہ داری بھی وہی ہونگی۔
 - (۲) نمائش کے افتتاح سے قبل لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کی طرف سے مندرجہ ذیل چیزیں تمام اشیاء کو دیکھ کر اول دوم کا فیصلہ کریں گی۔ اور جلسہ سالانہ کے دوران میں ہی انعام حاصل کرنے والیوں کو انعام دئے جائیں گے۔ انعام مندرجہ ذیل کاموں پر دئے جائیں گے۔
- ۱- بنائی پر اول اور دوم انعام (۲) کرشمہ پر اول اور دوم انعام (۳) ہاتھ کی کڑھائی پر اول اور دوم انعام (۴) متفرق اشیاء پر اول اور دوم انعام (۵) فینسی کام پر اول اور دوم انعام (۶) مشین کی کڑھائی پر اول اور دوم انعام۔ علاوہ ہاتھ سے کام بنانے کے ہر لجنہ اپنے اپنے ٹھکانوں کی خاص مصنوعات بھی لائیں تاکہ جلسہ سالانہ کے موقع پر باہر سے آنے والی خواتین مرکز میں ہی ہر شہر قصبہ اور گاؤں کی اشیاء خرید سکیں
- برادہ ہر بانی عمدہ داران لجنہ اماء اللہ اپنی رپورٹیں بھجواتے وقت اس بات کا تذکرہ بھی ضرور کیا کریں کہ نمائش کے لئے کیا تیاری کر رہی ہیں۔
- (جنرل سیکرٹری لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

خدمت الامامیہ کے سالانہ انتخابات

۱۲ اکتوبر آخری تاریخ

مجلس خدام الامامیہ اور مکتبہ قادیان کرام کی اطلاع کے لئے مکرر اعلان کیا جاتا ہے کہ خدمت الامامیہ کے سالانہ انتخابات کے لئے یکم اکتوبر سے ۱۲ اگست تک کا عرصہ مقرر ہے ابھی تک بہت کم مجالس کی طرف سے ایسے انتخابات کی اطلاعات آئی ہیں۔ حالانکہ باقی عرصہ بہت کم رہ گیا ہے۔ تمام مجالس جہاں ابھی تک انتخابات نہیں ہوئے۔ فوراً اس کی تعمیل کریں۔ اور اپنی رپورٹ مقامی امیر یا پریذیڈنٹ کی تصدیق کے ساتھ مطبوعہ فارم پر مرکز کو بھجوائیں۔ اس غرض کے لئے فارم مجالس کو بھجوانے جا چکے ہیں۔ لیکن اگر کسی مجالس کے پاس ابھی یہ فارم نہ پہنچا ہو تو وہ فوری طور پر مرکز سے منگوائیں۔ اور اگر وقت کم ہو تو سادہ کاغذ پر ہی قواعد کے مطابق رپورٹ ارسال کریں۔ ایسی رپورٹیں ۲۲ اکتوبر سے پہلے پہلے مرکز میں ضرور پہنچ جانی چاہئیں۔

(معتد مجلس خدام الامامیہ مرکزیہ)

سالانہ اجتماع میں شامل ہونے والے خدام خدام کا سامان اور خیمے کا سامان مکمل سا لائیں

۲۳۔۲۴۔۲۵ اکتوبر ۱۹۵۹ء

پروگرام سالانہ اجتماع ۱۹۵۹ء

خدمات الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

محرمات - ۲۲ اکتوبر

بعد دوپہر ۳-۱ تا ۳-۴
مقام اجتماع کی تکمیل - تیاری - دفاتر - جملہ انتظامات کی تکمیل - معاشرہ نائبہ صدر صاحب

جمعہ المبارک - ۲۳ اکتوبر

مقامی و بیرونی خدمات کا داخلہ - نصب خیمہ جات

معاشرہ نائبہ صدر صاحب

وقفہ برائے کھانا نماز جمعہ

حاضری و چیکنگ

تلاوت - عہدہ - افتتاحی تقریر

(افتتاحی تقریر کے دوران میں خدام اپنے خیموں کے سامنے کھڑے ہوں گے)

والی بال میز ۱، ۲ فٹ بال میز ۱

کیٹی میز ۱

منازہ مزب

درس الحدیث

کھانا

منازہ عشاء

شوریہ افتتاحی تقریر - سب کمیٹیوں کا تقریر

تسلیق عمل (مہتممین مرکزیہ اپنے اپنے شعبے کا تعارف کراہیں گے۔ اور مزید ہدایات دیں گے)

عملی مقابلے (۱ حفظ قرآن مجید - ۲ تلاوت قرآن مجید

۳ ترجمہ قرآن مجید ۴ مطالعہ احادیث ۵ مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام (یہ مقابلے اپنے اپنے قطعہ میں ہوں گے)

شب بخیر

ہفتہ - ۲۴ اکتوبر

بیداری

منازہ فجر

درس القرآن

اجتماعی ورزش

ناشتہ

ورزشی مقابلے (۱۰ گز - ۲۰ گز - ۴۰ گز)

ایک میل کی دوڑ - لمبی چھلانگ - اونچی چھلانگ - گولہ پھینکنا - کلانی پکڑنا - روک و دوڑ

عملی مقابلے فائنل (۱ حفظ قرآن مجید - ۲ ترجمہ قرآن مجید

۳ مطالعہ احادیث ۴ مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

شوریہ (سب کمیٹیوں کی رپورٹ پیش ہوگی)

کھانا نماز عصر

پروچہ ذرات

کیٹی میز ۲

فٹ بال میز ۲

منازہ عصر

والی بال میز ۳

پیغام رسانی

منازہ مزب

درس الحدیث

کھانا

منازہ عشاء

تسلیق عمل

تقریری مقابلے

شب بخیر

۹ تا ۱۱ - ۱۵ - ۲

۱۵ - ۴ تا ۵ - ۵

۵ - ۵ تا ۲۵ - ۵

درس القرآن

اجتماعی ورزش

ناشتہ

دلی بال فائنل - کبڈی فائنل - فٹ بال فائنل - مشاہدہ

دعا سائز

علمی مقابلے (تلاوت قرآن مجید فائنل - معلومات عامہ)

شوریہ (سب کمیٹیوں کی رپورٹ پیش ہوگی)

کھانا

منازہ ظہر و عصر

تقیم انعامات - الوداعی تقریر

اس کے بعد خدام کو گھر جانے کی اجازت ہوگی۔

خاکسار:-

سید داؤد احمد

(معدتہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

مجلس ارشاد کا اجلاس

مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج ربوہ کا سالانہ اجلاس یکم اکتوبر ۱۹۵۹ء کو زیر صدارت مکرم مولانا ابوالوطاء صاحب جامعہ صوفیہ پریذیڈنٹ مجلس ارشاد کالج مال میں منعقد ہوا۔ محترم سید زین العابدین دہلوی صاحب نے "اسلوب قرآن" کے موضوع پر نفاذ تقریر فرمائی، جسے حاضرین نے بڑی دلچسپی سے سنا۔ تقریر کے بعد محترم شاہ صاحب نے ممبران شائق اور طلباء کے سوالات کے جواب دیئے۔

(القرآن مجید - ۱) (فائنل) سٹوڈنٹ سیکرٹری مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج ربوہ)

پتی آئی ف پبک سکول ربوہ میں چوتھی پری کیمڈٹ و ختم

امتحان ۱۰۰ پرچہ اول ترجمہ (میڈیم اردو و بنگالی) پرچہ دوم حساب (میڈیم اردو - بنگالی و انگریزی) مراکز امتحان پی ای این سیشن کراچی - لاہور - کینٹ - چک لالہ - پشاور - سرگودھا - کوٹلہ ڈھاکہ - چٹگانگ - شراٹھ - پاکستانی تعلیم سازوں جماعت یاچہارم سٹینڈرڈ پاس - عمر ۱۰-۱۱ کو ۱ - فارغ التحصیل کاپی لے لین میں بطور کمشنر داخل ہونا لازم۔ انٹرویو بورڈ میں پاس ہونے والوں کا میڈیکل ٹسٹ - آخری انتخابی ایئر میڈیکل کوارٹریٹ میں دوران ٹریننگ راشن دردی - کتب سرکاری - تین ہزار سالانہ سے کم آمدنی والے - سرپرستوں کے بچوں سے فیس بھاری زیادہ آمد والوں سے متناسب آمدنی - مجوزہ فارم درخواست کسی پی ای این انگریزنگ آفس سے حاصل ہوا اور چکر کے ۲۰ تک درہیں فائیس ہوں۔ (پ - ۲۵۹)

درخواست نامے دعا

- ۱- میرا بچہ پندرہ سال شدید بخار میں مبتلا ہے۔ احباب اس بچے کی کامل صحت کیلئے دعا کریں۔ (حبیب اللہ نائیک کارکن جیلہ سالانہ ربوہ)
- ۲- چوہدری محمد حیات صاحب سکھ جیلر ضلع گجرات کی صحت کئی ماہ سے کمزور چلی آتی تھی۔ لیکن اب زیادہ بیمار ہو گئے ہیں۔ احباب جماعت ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (عنایت اللہ سیکرٹری خدمات الاحمدیہ مرکزیہ)
- ۳- مکرم مولوی احمد الدین صاحب تنگ بازار جھنگ صوبہ درہمدرہ و دیگرہ امراہن میں بہت بیمار رہے ہیں اب ان کو امراہن متعلقہ سے بہت افتخار ہے لیکن بعض جدید بیماریاں کھائی صنعت و غیرہ کی تکلیف ہے۔ احباب اور بزرگان سلسلہ ان کی کاملی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (محلہ خارا رحمت و وسط ربوہ)

نارتھ ویسٹرن ریلیوے - لاہور ڈویژن ٹنڈو ٹرس

مندرجہ ذیل کاموں کے لئے زبردستی کو منتظران شدہ سٹریٹوں پر مبنی میراڈسٹریٹ
ریٹ کے شرح فیصد نرخ کے سبب ۱۲ اکتوبر ۱۹۵۹ء کے ساتھ بارہ بجے دوپہر تک معزز
نارموں پر مطلوب ہیں۔ یہ فارم اس دفتر سے ایک ریپید فی فارم کے حساب سے ۱۲ اکتوبر کے
ساتھ تیار نہ کیے تھے، حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ ٹنڈو رز اس کی روز سٹریٹ بارہ بجے سب کے
ساتھ کھولے جائیں گے۔

کام	تعمیر آلات بشمول شرح فیصد ٹنڈو	رضمانت جو عرصہ
(۱) شورکوٹ زریہ آباد سیکشن پر آئی اور ڈیپو لاہور کے سیکشن میں ایٹم اینڈ ریٹ کالونی لاہور کی عمارتوں - نالیوں اور سڑکوں وغیرہ کی جنہیں جولائی ۱۹۵۹ء کے شدید بارشوں اور سیلابوں سے نقصان پہنچا ہے خصوصی اور مکمل مرمت	روپے ۱۸۰۰۰/-	روپے ۱۵۰۰/- چار ماہ
(۲) شورکوٹ زریہ آباد سیکشن پر آئی اور ڈیپو لاہور کے سیکشن میں کلاس III کے چار پونٹ اور کلاس III کے بارہ پونٹ کے گروپ کے بارے کو اور ٹریوں کو جنہیں جولائی ۱۹۵۹ء کے شدید بارشوں اور سیلابوں سے نقصان پہنچا ہے دوبارہ کے کو اور ٹریوں کے طور پر تعمیر کرنا	روپے ۲۶۰۰۰/-	روپے ۱۰۰۰/- چار ماہ
(۳) شاہدرہ سانگلہ سیکشن پر قطعہ شیخوپورہ میں کلاس III کے مندم شدہ ۱۱ پونٹ کے کو اور ٹریوں کو جنہیں جولائی ۱۹۵۹ء کے شدید بارشوں اور سیلابوں سے نقصان پہنچا ہے دوبارہ کے کو اور ٹریوں کے طور پر تعمیر کرنا	روپے ۲۲۰۰۰/-	روپے ۵۰۰/- چار ماہ
(۴) شاہدرہ لاہور سیکشن پر زریہ آباد ریوے کالونی کی نالیوں سڑکوں اور عمارتوں کی جنہیں جولائی ۱۹۵۹ء کے سیلاب سے نقصان پہنچا ہے خصوصی مرمت جس میں ایک حفاظتی بند کی تعمیر بھی شامل ہے۔	روپے ۲۰۰۰/-	روپے ۲۰۰۰/- چار ماہ

جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈویژن کے منتظر شدہ فہرست میں درج ہوں انہیں چاہئے کہ وہ اندراج کے مرکزی کاغذات یعنی تجزیے اور مالی حالت کے متعلق معلومات اپنے میراڈسٹریٹ ۱۲ اکتوبر ۱۹۵۹ء سے پہلے پہلے اپنے نام رجسٹر کرالیں۔

تفصیلی شرائط دیگر کو آف زون کا نظر ثانی شدہ سٹریٹوں اور تھیمہ جات زبردستی کو منتظران ہام کاروں سے کسی روز بھی آکر دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریوے کا ٹیکہ کم سے کم لاگت کا یا دو کوئی ٹنڈو منتظر کرنے کا یا بند نہ ہوگا۔ یہ امر ٹھیکیداروں کے اپنے مفاد میں ہے کہ وہ رضمانت ۱۲ اکتوبر ۱۹۵۹ء سے قبل ڈویژن کے پاس اپنی رضمانت کے پاس جمع کرادیں۔ ٹھیکیداروں کو شرح فیصد نرخ میں بند سوں میں درج کرنے چاہئیں۔ کسور پر مشتمل نرخ مسترد کر دیئے جاسکتے ہیں۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ - این ڈی بیو آر - لاہور

میرے بڑے بھائی طیب احمد صاحب کے ہاں ۹ بجے کو خدا تعالیٰ نے ولادت عطا فرمائی ہے۔ نومولود کا نام ریحان خالد تجویز کیا گیا ہے۔ احباب کو رام درخان مائی کے خدا تعالیٰ کو نور و گوئیک سلام اور خادم دینی بنائے۔ آمین (ایم۔ اے۔ ناصر صاحب علی جوڑی سرگودھا)

ہنری پانی کے بھینزنگ کے پیکر کی پیشکش پاکستانی فڈ پراجیکٹ کی بجائے

لندن، ۵ اکتوبر۔ ہنری پانی سے متعلق پاکستانی وفد نے بمطابق اور امریکی ماہروں کی مدد سے دادی سندھ کی ترقی کے لئے انجینئرنگ کا منصوبہ تیار کیا ہے۔ وہ آخری منظوری کے حصول کے لئے کراچی بھیجا جا چکا ہے۔

مرحوم معین الدین کی قیادت میں چارہ کنی پاکستانی ہنری وفد نے اس منصوبے کو تیار سے پہلے ہی آخری شکل دیدی تھی اور انور کو مسرطی معین الدین کے دانشگاہ روانہ ہونے سے پیشتر ہی اسے کراچی بھیج دیا تھا۔ انجینئرنگ کا منصوبہ دس سالہ ہے۔ پاکستانی وفد کے باقی ماندہ ارکان آٹھ اکتوبر تک عازم دانشگاہ ہو جائیں گے تاکہ عالمی بینک اور بھارتی وفد سے ہونیوالی آخری بات چیت میں تریک ہو سکیں۔

اس اثنا میں ایسوسی ایٹڈ پریس آف پاکستان نے کراچی کے ذمہ دار حلقوں کے حوالے سے اطلاع دی ہے کہ حکومت پاکستان اس منصوبے پر غور کرنے میں معروض ہے۔ جو پاکستان کے ہنری وفد کی طرف سے لندن سے بھیجا گیا ہے۔ اس منصوبے میں بتایا گیا ہے کہ دس سالہ کے عرصے میں پانی کے ذخائر کہاں کہاں بنائے جائیں گے اور ہنری کہاں کہاں نکالی جائیں گی۔ اگر حکومت پاکستان نے اس منصوبے کی منظوری دیدی تو اسے پاکستانی ہنری وفد کی وساطت سے عالمی بینک کو پیش کر دیا جائے گا۔

جلد ہی اس سلسلے میں پاکستانی وفد کے نام ہدایات جاری کی جائیں گی۔ ذمہ دار حلقوں سے یہ پتہ چلا ہے کہ پاکستان ہنری وفد کی گفت و شنید میں یہ یقین حاصل کرے گا۔ کہ پاکستان کے لئے جن منجی دریائوں (سندھ، جہلم اور چناب) کا پانی مختص کیا جا رہا ہے اس کی زراعتی کی راہ میں ان دریاؤں کے بالائی علاقوں میں جو بھارت کے قبضے میں ہیں کسی طرح کی رکاوٹ نہ ڈالی جائے نہ ہی اس کا رخ موڑنے کی کوشش کی جائے۔ کیونکہ اس امر کا امکان موجود ہے کہ بھارتی حکومت بند باندھ کر ان دریاؤں کا پانی دوسری طرف پھیرے۔ اور اسے آسیائی یا چین بھارت کے لئے استعمال میں لے آئے اگر بھارت نے ایسا اقدام کیا تو اس سے پاکستان کو اس سے بھی بہت کم پانی ملے گا جو اس وقت مل رہا ہے کراچی کے ماہروں سے معلوم ہوا ہے کہ آئندہ بات چیت میں ہنری پانی کے تنازع کی زد میں آنے والے حصے عام امور زیر بحث نہیں لگے اور توقع ہے کہ ان کے بارے میں آخری تصفیہ ہو جائے گا۔

ہنری پانی کے ذمہ دار حلقوں کے حوالے سے اطلاع دی ہے کہ حکومت پاکستان اس منصوبے پر غور کرنے میں معروض ہے۔ جو پاکستان کے ہنری وفد کی طرف سے لندن سے بھیجا گیا ہے۔ اس منصوبے میں بتایا گیا ہے کہ دس سالہ کے عرصے میں پانی کے ذخائر کہاں کہاں بنائے جائیں گے اور ہنری کہاں کہاں نکالی جائیں گی۔ اگر حکومت پاکستان نے اس منصوبے کی منظوری دیدی تو اسے پاکستانی ہنری وفد کی وساطت سے عالمی بینک کو پیش کر دیا جائے گا۔

ہندوستانی وزیر اعظم نے یہ الفاظ پرتما کے ایک انٹرویو میں کہا تھے کہ ہندوستان کی تقویہ کی ترقی کے لئے ہندوستان کے ہندوستانی زبانوں میں سے ایک زبان ہے۔ جس میں کوئی ایسی بات نہیں ہے جسے عزیز ملی کہا جاسکے۔ اس کے علاوہ یہ زبان پاکستان، افغانستان اور مشرق وسطیٰ کے دوسرے ملکوں سے ہندوستان کے دوستوں کو رابطہ قائم رکھنے میں بھی معاون ہوتی ہے۔

ہندوستانی وزیر اعظم نے یہ الفاظ پرتما کے ایک انٹرویو میں کہا تھے کہ ہندوستان کی تقویہ کی ترقی کے لئے ہندوستان کے ہندوستانی زبانوں میں سے ایک زبان ہے۔ جس میں کوئی ایسی بات نہیں ہے جسے عزیز ملی کہا جاسکے۔ اس کے علاوہ یہ زبان پاکستان، افغانستان اور مشرق وسطیٰ کے دوسرے ملکوں سے ہندوستان کے دوستوں کو رابطہ قائم رکھنے میں بھی معاون ہوتی ہے۔

گندم کے زریہ کاشت رقبہ میں اضافہ عید آباد، اکتوبر سرکاری طور پر بتایا گیا ہے۔ کہ زیادہ غلہ گاؤں ہم کے تحت عید آباد ڈویژن کے اضلاع میں دس ہزار ایکڑ مزید رقبہ پر گندم کاشت کی گئی ہے۔

امریکی ایک امداد میں شامل چھوڑا کیپ سٹا ویل (فلوریڈا) امریکی فضائیہ نے کل ۱۰ ملین ڈالر کا ایک اور ڈیپو چھوڑا ہے جس کے سر پر نئے رقم کاغذ دی آ رہے ہیں۔ اس کے علاوہ صرف آٹھ ہزار آٹھ سو کلومیٹر کی لینڈ پر تحقیقی آزماہنوں کے لئے چھوڑا گیا ہے، جب میراکی آٹھ ہزار آٹھ سو کلومیٹر پر آزماہنوں کے لئے چھوڑا گیا ہے۔

مرضِ اٹھار کی گولیاں قیمت مکمل کورس تیار کر کے کے ساتھ ساتھ خلقِ رحیم اور ہندوستان

دانشگن میں سنو کی وزارتی کونسل کا اجلاس شروع ہو گیا

امریکی دفاع اور اقتصادی ترقی کے سلسلہ میں امداد و تیار ہو گیا
دانشگن ۸ اکتوبر کو رات ۱۲ بجے سنو کی وزارتی کونسل کی وزارتی کونسل
کا اجلاس شروع ہو گیا۔ اجلاس میں امریکی وزیر خارجہ مارک ٹھین ہرٹ نے یقین دلایا کہ امریکی
سیٹو کے تینوں اسلامی ملکوں کو دفاع اور اقتصادی ترقی کے سلسلہ میں امداد و تیار ہو گا

بظاہر کی دیکھنا سہرا ہر گھنٹہ کیسیا نے یہ امید
ظاہر کی دیکھنا کی بدولت اس غامض کے استحکام اور
عدم کو خوش حال بنانے کا مقصد حاصل کرنے میں
کامیابی ہو گی۔
پاکستان کے وزیر خارجہ مرزا منظور قادر نے
اپیل کی کہ امریکی سیٹو کا مکمل رکن بن جائے وزیر اعظم
ٹرک مرزا عدنان مینڈرو نے کہا کہ سیٹو ایک دفاعی
معاہدے جس سے غیر جانبدار ملکوں کو مخالف
پڑنے کی ضرورت نہیں۔ وزیر اعظم ایڈمنسٹریٹو
منوچہر اقبال نے اعلان کیا کہ اگر ایران کی آزادی پر
حکم کیا گیا تو وہ آزادی کے تحفظ کے لئے اپنے تمام
وسائل کو بروئے کار لائے گا۔

مرزا منظور قادر وزیر خارجہ پاکستان نے
سنٹرل ٹریڈ آرگنائزیشن کی وزارتی کونسل کے
اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے امریکہ پر زور دیا کہ
وہ اس معاہدے کی مختلف کمیٹیوں کی کیفیت تک
محدود نہ رہے۔ بلکہ باضابطہ طور پر معاہدے کا
بھی رکن بن جائے۔ آپ نے کہا امریکہ اس وقت
تک میٹروں کا بھی رکن رہا ہے اور اس نے معاہدے
کا رکن بننے سے امتناع کیا ہے۔ بہر حال امریکہ
نے معاہدے کے ہر رکن سے الگ الگ باہمی
تحفظ کا معاہدہ کر رکھا ہے۔ یہ ظاہر اس معاہدے
کا مکمل رکن ہے۔ مرزا منظور قادر نے کہا اس قسم
کے معاہدے جو محض ذاتی تحفظ کے لئے بنائے وہ

صرف اقوام متحدہ کے مشورے کے عین مطابق
ہوتے ہیں بلکہ ایسے معاہدے مشورے کے مفاد کو بھی
تقویت بخشنے ہیں۔ آپ نے سلسلہ تقریر جاری
رکھتے ہوئے کہا محال ہی میں کسی ایک ایسے وقت
ظہور پذیر ہوئے ہیں جن کی وجہ سے زیادہ
پوکس رہنے اور زیادہ استحکم پونے کی ضرورت
محسوس ہو رہی ہے۔ ایک علاقے میں انسانی
حقوق سے محاذ کیا گیا ہے۔ اسی طرح ایک
اور آزاد چھوٹی حکومت پر حملہ کیا گیا ہے۔
جس کے بارے میں یہ خیال ہے کہ وہ کسی بیرون
حکومت کے اشارے پر کیا گیا ہے۔ ہوسکتا ہے
کہ اس علاقے میں اور بھی ویسے واقعات عمل
پا آئیں۔ لطف یہ ہے کہ مذکورہ واقعات
کے ساتھ ساتھ فریقِ مخالف کی طرف سے یہ

ہندوستان کمیونسٹ چین کی دھمکیوں میں نہیں آئے گا

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں ہندوستان کے وزیر دفاع مرزا کرشنا مینن نے اقوام متحدہ کی جنرل
نیویارک ۸ اکتوبر۔ ہندوستان کے وزیر دفاع مرزا کرشنا مینن نے اقوام متحدہ کی جنرل
اسمبلی میں تقریر کرتے ہوئے کمیونسٹ چین سے اپیل کی ہے کہ وہ ہندوستانی علاقہ سے اپنی
فوجیں واپس بلائے۔

فریقوں کا نام نہیں دیا جاسکتا۔
راٹر کی اطلاع کے مطابق مرزا مینن نے کہا
کہ سرحدوں کو ایک طرف فیصلوں سے نہیں بدلنا چاہئے۔ البتہ
باہمی صلاح مشورے سے ان میں تھوڑی بہت ترمیم
کی جاسکتی ہے۔

مرزا مینن نے مزید کہا کہ ہندوستان کے لئے
یہ امر انتہائی تکلیف دہ اور ناپسندیدہ ہے کہ ایک
ایسا ملک جسے ہندوستان اپنا بڑا اچھا دوست
نقور کرتا رہا ہے۔ اس کے علاقے پر ناجائز قبضہ
جمانا شروع کر دے۔

مرزا کرشنا مینن نے جوین الا قوامی مسائل
پر اظہار خیال کر رہے تھے۔ اپنی حکومت کے اس
موقف کا بھی اعادہ کیا کہ ہندوستان اس معاملہ
پر چین سے اس وقت تک بات چیت نہیں کرے گا
جب تک چینی فوجیں ہندوستانی علاقے کو خالی
نہیں کرتیں۔ آپ نے مزید کہا کہ ہندوستان کمیونسٹ
چین کی دھمکیوں میں نہیں آئے گا۔

توسیر جاری رکھتے ہوئے مرزا کرشنا مینن نے
کہا کہ ہندوستان اسے بھی اپنی اس درخواست پر اظہار
کرتا ہے کہ چین کو اقوام متحدہ کا رکن بنا لیا جائے۔ اور
چین کے ساتھ اس کے تعلقات کی بنیاد اب بھی
بقائے باہم کے ان اصولوں پر ہے جو بندہ تک کی
ازیشیائی کانفرنس میں وضع کئے گئے تھے۔ لیکن آپ
نے کہا کہ چین ہندوستانی علاقہ میں گھس آیا ہے اور اس
نے ایک طرف تو پریشور کرنا شروع میں وہ وہیل بھی کر لیا ہے
ہندوستان چین کو یہ بتادینا چاہتا ہے کہ ترمیم کو پر امن

گوشش بھی شروع کر دی گئی ہے کہ عالمی کشیدگی
کم کی جائے۔ ممکن ہے کہ مرزا کرشنا مینن کے
دورہ امریکہ اور صدر آئزن ہارور کے پونے
والے دورہ روس کی وجہ سے اس سلسلے میں کچھ
ترقی ہو جائے۔ جب تک فریقین کی طرف سے کشیدگی
کم کرنے کے لئے غلوں کے ساتھ کشش نہیں کی
جاتی۔ ظاہر ہے اس وقت تک ہندوستان کی
توقع نہیں کی جاسکتی۔ یہ اور بات ہے کہ وہ
بہت زیادہ اہمیت کے حامل نہیں ہر منظور
قادر نے کہا کہ اگر فریقین میں سے کسی کی طرف
سے موجودہ صورت حال سے غلط فائدہ اٹھانے
کے لئے کسی کی حفاظت کی اڑی گئی تو اس سے
کئی ملکوں خاص طور پر ایسے ممالک کو سخت
تقصان پہنچ سکے گا جو اپنی حفاظت کرنے کے
قائل نہیں۔

سوکن کو قتل کرنے پر پیمانہ

خرطوم ۸ اکتوبر۔ سوڈان میں گذشتہ
نصف صدی کے اندر کل پہلی عورت کو پھانسی کی
سزا دی گئی۔ اس کا نام فاطمہ بنت حامد ہے۔
اس پر اپنے شوہر کی دوسری بیوی کو قتل کرنے کا
ایزاز تھا۔ چینی ججس نے گذشتہ ہفتے اس کی
سزا کی توثیق کی تھی۔

باہمے درخواست دعا

(۱) خاکسار کو پچھلے دنوں اچانک دل کی
تکلیف ہو گئی۔ چار گھنٹے کے قریب حالت
بہت خراب رہی۔ رب کو افاقہ ہے۔
لیکن کمزوری بہت ہے۔ احباب کرام
کی غدرت میں عاجز اور درخواست ہے کہ
اللہ تعالیٰ کے حضور شفائے کمال و عاجل کے
لئے درود سے دعا فرمائیں۔
(خاکسار فضل الرحمن نعیم احمدنگو)
(۲) مجارے خاندان کے آشراف اور بھروسہ بخار
بیارہیں۔ احباب دعا کے لئے فرمائیں۔
(محمد شریف سابق درویش مقیم پورہنگو)

درخواست دعا

خاکسار تین چار روز سے بخار اور درد
گردہ میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت درود
سے صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کریں۔
(سعید محمد سعید سلیم دارالاجلاد بازار
لاہور)

اعانت الفضل

مکرم چوہدری ہارون رشید صاحب حافظ آباد
نے اپنے ذاتی کام کی کامیابی کی خوشخبری میں
میلج دس روپے بطور اعانتہ الفضل ارسال
کئے ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
یہ خوشی مبارک کرے۔ آمین۔
ان کی طرف سے دمختی احباب کے نام سالہ
کے لئے خط پندر جاری کر دیا گیا ہے۔

میرزا فضل

ولادت

مکرم نامہ احمد صاحب پال سیکوٹ کے ہاں اللہ تعالیٰ
کے فضل و کرم سے راکا پیدا ہوا ہے احباب
دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس نومولود
کو صحت والی لمبی زندگی عطا فرما دے
اور دین و دنیاوی نعمتوں سے مالا مال کرے پال صاحب
مکرم نے اس خوشی سے پانچ روپے الفضل کو بطور
اعانتہ ارسال فرماتے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن
الجزاء۔

میرزا فضل

ہر انسان کے لئے
ایک ضروری پیغام
میرزا فضل احمدنگو
کاروانے پورہ
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کن

احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طاسی ٹیلیویشن کمیٹی نے اپنی سرگرمیوں کو جاری رکھا ہے۔ احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طاسی ٹیلیویشن کمیٹی نے اپنی سرگرمیوں کو جاری رکھا ہے۔ احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ طاسی ٹیلیویشن کمیٹی نے اپنی سرگرمیوں کو جاری رکھا ہے۔